

МАГАДАНЦЫ НА КАМЧАТКЕ

НАМ, артистам музыкальной труппы Магаданского театра, очень приятно сообщить нашим землякам, что камчатцы тепло и радушно принимают наши спектакли. Мы показали жителям Петропавловска-на-Камчатке спектакли музыкальной комедии «Верка и алые паруса», «Возраст женщины», «Восем-

надцать лет» и классической оперетты— «Граф Люксембург», «Марица» и многие другие.

Любители театра как своих старых и добрых знакомых встречают ведущих мастеров нашего коллектива и молодых исполнителей.

В. ХМЕЛЕВ,
артист.

● 22 ИЮЛЯ 1972 года

МАГАДААНСКАЯ ПРАВДА